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VOJENSKÁ FARMACIE
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CHARAKTERISTIKA A PŘEDSTAVENÍ OBORU

Studium vojenské farmacie se zaměřuje na získání teoretických a praktických 
znalostí o léčivech a léčivých přípravcích, o látkách užívaných při jejich 
přípravě, o farmaceutické technologii a o fyzikálním, chemickém, biologic-
kém, mikrobiologickém a klinickém hodnocení léčiv a léčivých přípravků. 
V průběhu studia získá student vědomosti o metabolismu, mechanismech 
účinků léčivých látek, pravidlech užití léčiv, působení toxických látek 
i etických, právních a jiných aspektech souvisejících s farmaceutickou praxí 
v podmínkách Armády České republiky. Součástí přípravy je také intenzivní 
praktická výuka ve vojenských lékárenských zařízeních.

FORMA STUDIA

 prezenční

DRUH STUDIA

 vojenské
  zároveň souběžné studium na civilní Farmaceutické fakultě Univerzity 
Karlovy v Hradci Králové

MOŽNOSTI UPLATNĚNÍ ABSOLVENTŮ

Absolventi jsou plně připraveni na výkon povolání farmaceuta ve vojenských 
zdravotnických zařízeních všech typů. Jsou schopni pracovat ve výzkumu 
a vývoji nových léčiv a léčivých přípravků, kontrole a distribuci léčiv, v oblasti 
klinické farmakologie, ve zdravotnických řídících složkách, zdravotnickém 
školství nebo zdravotnicky zaměřených laboratořích. Jsou kvalifi kováni 
podávat informace o všech aspektech léčiv ostatním zdravotnickým 
pracovníkům i veřejnosti. Dále se vojenští farmaceuti profesně připravují 
v systému specializačního vzdělávání ve vybraných oborech a odborných 
kurzech nebo mohou pokračovat ve studiu v doktorských studijních 
programech. Po ukončení aktivní vojenské služby jsou připraveni zastávat 
místa farmaceutů v lékárnách i farmaceutickém průmyslu.

KONTAKT

  http://fvz.unob.cz 
www.pmfhk.cz

  Univerzita obrany, Fakulta vojenského zdravotnictví
Třebešská 1575, 500 01 Hradec Králové

 telefon: 973 253 022, fax: 973 253 153 
 e-mail: student@pmfhk.czV
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